

# 世预赛国足、卡塔尔、马尔代夫、不丹、中国香港同组 这签要不出线 佩兰+足协都可以洗洗睡了



昨日,2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛40强赛抽签仪式在吉隆坡进行。最终经过抽签,中国队与卡塔尔、马尔代夫、不丹、中国香港分在一组。根据规则,此次40强赛抽签共抽出8个小组,一个小组5支球队。每个小组的小组第一和4个成绩最好的小组第二进入世预赛亚洲区预选赛12强赛,为最终的世界杯席位做最后争夺。



国际足联代表展示抽签结果

国足主帅佩兰可以偷着乐了

## 解签 客战卡塔尔成关键 后2轮坐拥主场利好

由于中国队是种子球队,第1轮和第6轮比赛将轮空,40强赛的首轮比赛6月11日开战,中国队在第2轮出战,客场对阵的是四档球队不丹。而2~5轮的4场比赛,中国队的赛程为1主3客,除了第3轮主场迎战五档球队中国香港外,剩下面对卡塔尔、马尔代夫和不丹均是奔赴客场作战。

对于中国队有利的是,中国队直到第5轮,也是首循环的最后一轮才遭遇卡塔尔。这轮比赛将在10月8日打响,虽然是客场作战,但是

却避开了卡塔尔最为酷热的季节,对于中国队来说,客场的天气不会成为阻碍球队前进的关键,唯有长途奔波是影响中国队能否顺利奏凯的唯一原因。

马尔代夫、不丹和中国香港3个对手,相对中国队而言不是实力特别强大的对手,前3场比赛拿足9分应该是较为有把握的事情。客场对阵卡塔尔一役,实际上决定中国队的出线形势,取胜或提前出线,打平的话,出线基本无忧,毕竟后4场比赛中国队坐拥3个主场。

第6轮比赛将在10月中旬进行,中国队再次轮空,而第7和第8轮比赛将在11月中旬进行,届时中超联赛已经结束,佩家军的国脚们将不会受到联赛的任何影响。而且最后4轮比赛,中国队3主1客,其中第8轮比赛将是客场面对实力较弱的中国香港。最后2轮比赛将在明年的3月底进行,中国队坐拥2个主场,如果到时候出线形势还不明朗的话,借助2个主场之利,中国队也能锁定一个12强赛的名额。

### 专家谈签

#### 不能不出线的

央视足球评论员段暄和徐阳认为中国队签位相当不错。徐阳分析道:“在亚洲足坛,中国队还没有资本去轻视任何对手,我们还是要踏踏实实,认真去对待任何一个对手。”段暄称:“这个签是不能不出线的。”

#### 国足有望第一出线

著名足球评论员黄健翔表示中国队获得小组第一大有希望。

黄健翔表示:“从今年的亚洲杯来看,卡塔尔的状况很糟糕。这些年风格在转换,希望对抗强度和身体素质能够上来。毕竟是两回合的比赛,我们只要压住它一头,其他球队净胜球多拿一点的话,小组第一希望还是很大的。”小新

### 赛程

时间	对阵
2015年6月11日	中国轮空
2015年6月16日	不丹VS中国
2015年9月3日	中国VS中国香港
2015年9月8日	马尔代夫VS中国
2015年10月8日	卡塔尔VS中国
2015年10月13日	中国轮空
2015年11月12日	中国VS不丹
2015年11月17日	中国香港VS中国
2016年3月24日	中国VS马尔代夫
2016年3月29日	中国VS卡塔尔

### 分组

- A组 阿联酋、沙特、巴勒斯坦、东帝汶、马来西亚
- B组 澳大利亚、约旦、塔吉克斯坦、吉尔吉斯斯坦、孟加拉国
- C组 中国、卡塔尔、马尔代夫、不丹、中国香港
- D组 伊朗、阿曼、印度、土库曼斯坦、关岛
- E组 日本、叙利亚、阿富汗、新加坡、柬埔寨
- F组 伊拉克、越南、泰国、印度尼西亚、中华台北
- G组 韩国、科威特、黎巴嫩、缅甸、老挝
- H组 乌兹别克斯坦、巴林、菲律宾、朝鲜、也门

## 文化路三小:“文武兼修”



相比郑上路等传统老牌学校,位于文化路和北三环交叉口的文化路三小可以说是后起之秀,早年间名不见经传的文三足球队,最近两年取得了令人瞩目的成绩,不仅在省、市校园足球联赛中进入前三名,还培养了多名“明星”小球员,进入建业的梯队。郑州晚报首席记者 郭韬略 文/图

### 足球从兴趣入手

到文化路三小采访的那天,恰逢两个来自开封、四川绵阳的校园足球交流团到这里参观,最让这些参观者赞叹的是这里堪称完美的场地。看着孩子们在翠绿平整的场地上尽情地奔跑,校长李佰文口气中不无自豪:“原先的场地老化了,这是我们才投资100多万元铺设的人工草皮场地,标准的七人制足球场。”

当然,能从默默无闻到郑州市的一支劲旅,文三靠的并不是场地。在这所小学,足球早已是学生的主要活动之一。教研组专门编写了足球校本教材,根据学生的年龄特点编排了足球操,在大课间进行活动。而足球课的实施过程中采取的是“五步走”的策略:社团开发教材——课堂学习技能——课外练习巩固——课间强化提高——社团提升水平。这样一个过程其实也是校队层层选拔人才,不断提升成绩和水平的过程。

在李佰文看来,对于孩子,首先要培养对足球的兴趣:“一定特

别喜欢足球,训练自然也就更加投入,水平也提升得快。”

文化路三小目前的两位教练聂磊、贾清都是专业球员出身,而且还是国家一级裁判,在两位专业教练的带领下,球队这两年战绩不俗:在2013~2014年度郑州校园足球联赛中,文化路三小获得了乙组的冠军,去年还分别获得了省青少年足球锦标赛甲组亚军和省传统学校足球比赛乙组亚军的好成绩。

随着《河南省校园足球行动计划》的发布,文化路三小在足球课堂上的投入也将会进一步加大。“除了体育课之外,每个年级每周都会有一节专门的足球课,我们马上就会全校配备足球,每个年级75个,就采取开放式摆放,学生上足球课随用随取。”李佰文说。

条件的改善,自然对成绩也有了更高的期待,李佰文已经对校队提出了更高的要求:“去年拿了亚军,今年自然要向冠军冲击。”而对于这样的“压力”,教练聂磊也坦然接受。



放学后,校队队员在教练聂磊的带领下进行训练

### 文化课永远第一

虽然足球的比重不断加大,而且对足球的重视程度也越来越高,但在李佰文心目中,在校学生的学永远都是第一位的。“再专业的人也要有文化基础来支撑,这也事关孩子的终身发展,所以我们学校的足球训练必须是在放学以后进行,不能占用上课时间。我们的目标是在让学生掌握基本支持技能的基础上,尽可能为足球后备人才做贡献。”李佰文说。

从2013年调任文化路三小校长之后,李佰文提出了“培养健康文明、学有所长的文三少年”的宗旨。并给每个学生提出了“四个一”的要求:“一支笔(练字),一把葫芦丝(音乐),一根跳绳(体育),一本诗文集(文

学)”。“四个一”涵盖了体育、艺术、文学等多方面的修养。“这四个一,将来就是从文三走出去的孩子的标签。”李佰文说。

学校临街的几百平方米地下室,原先是午托部,后来被改成学生的活动场所。“这里有专门的书法室、乒乓球室,还有图书馆。可以根据自己的爱好、需要自由选择。”李佰文说。

在书法教室里,学生的优秀作品和省内诸多名家的作品一同挂满了四周墙壁,其中已经入选建业俱乐部U-12梯队、去年在全国校园足球夏令营中被评为“希望之星”化铭旭的作品,被李佰文特别提起:“看看这就是我们优秀球员的书法水准,我们要培养的就是这样的人才。”